

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
6月22日
星期三
壬寅年五月廿四

陕西一级报纸
总第10412期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



国资委：

今年国资国企将招收更多高校毕业生

新华社北京6月21日电 挖掘岗位潜力、启动夏季招聘、线上线下结合……记者从国务院国资委日前召开的“国资央企促进高校毕业生就业工作专题部署视频会议”上了解到，国资国企将多措并举促进高校毕业生就业，今年招收高校毕业生人数要在去年基础上有更大的增幅。

会议提出，各中央企业、地方国资委要进一步挖掘岗位潜力，把当前用人所需与超前储备人才结合起来，创造更多就业岗位；原创技术策源地企业、现代产业链“链长”企业，要带动创新联合体、上下游企业创造更多就业岗位。

会议要求，要统筹做好线上线下招聘工作，在落实去年秋招、今年春招的基础上，尽快集中启动夏季招聘，集中

岗位资源、集中发布信息、集中线上招聘，形成国资央企促就业的良好氛围。

6月20日，以人力资源服务为主业的中央企业中智公司，依托旗下中智招聘网络平台(https://zhaopin.ciic.com.cn)，正式启动了以高校毕业生为服务对象的“2022夏季央企大型网络招聘活动”。活动期间，中智招聘网将分区域、分行业举办多轮专场招聘会，精准对接各地央企、国企及高校毕业生的实际需求。

中央企业国投集团所属国投人力公司依托国聘平台(cujiuye.iguopin.com)，日前正式推出了“国资央企促就业夏季招聘”大型网络招聘活动，为用人单位和用人单位提供优质、高效放心的全流程服务。

贯彻落实省市党代会精神 推动宝鸡高质量发展

国内跨境电商大咖即将入驻宝鸡综保区

本报讯 日前，由宝鸡正欣太乙国际贸易有限公司与行云集团合作的西北集货仓项目，在行云集团总部深圳签约。该项目将入驻宝鸡综合保税区，加速宝鸡综合保税区的壮大和跨境电商业务的发展。

行云集团是国内跨境电商的核心供应链企业，可谓行业“大咖”，此次与宝鸡正欣太乙国际贸易有限公司合作，开展跨境电商网购保税进口业务，将其西北、西南保税仓(仓库面积6000平方米)设在宝鸡综合保税区内，将极大提高物流配送时效、降低物流配送成本。宝鸡正欣太乙国际贸易有限公司成立于2021年，是由宝鸡市国有资产经营有限责任公司控股的国有企业。

公司依托国有企业经营优势和宝鸡综合保税区政策支持，形成了以国际贸易板块为核心的六大产业布局，业务涵盖综保区建设与运营、国际贸易、国际物流、供应链服务、通关报检服务、跨境电商零售服务等。据悉，在随后的合作中，正欣太乙将提供物流配送、包装材料代采购、清单推送、代缴海关税费、劳务用工等配套服务。

该项目的落地，预计今年可产生贸易额5亿元人民币，年上缴关税约5500万元，创造就业机会500个以上。

本报记者 王玲

宝鸡渭河团结大桥：

日月同辉造型合龙



本报讯 6月21日下午，宝鸡渭河团结大桥中央“日月同辉”造型的最后一个钢构件完成吊装，整个造型顺利合龙(见左图)。

宝鸡渭河团结大桥项目地处主城区核心位置，南起学子路，北接油路，连接起宝鸡高新区学子路和金台区大庆路片区。项目全长1675米，桥梁部分长1120米。其中，“日月同辉”造型镶嵌在桥体正中心处，为钢结构拱塔造型，总重量近千吨，直径超过60米，是整座桥最为亮的部分。

据现场施工人员介绍，这一造型由于体积大、高度高，他们把造型分成了10块钢构件进行吊装，要像垒积木一样把每一块安装在相应的位置上。为了保证施工进度，工人们加班加点，提前准备了相关机械和配件，在吊装过程中更是全神贯注，严格控制好精度，将钢构件精准安装到位。

目前，团结大桥主体全部完工，路灯等设施已到位，“日月同辉”造型已合龙。未来，这座大桥将对我市“南北畅、东西快”的城市交通体系产生巨大推动力，更将成为我市一道新的风景线。

文/本报记者 李一珂 图/赵彬瑞

稳住经济大盘 一线行

项目揭榜凭能力 薪酬增长靠积分

陕西渭河工模具有限公司两招激活创新“命门”



工人在车间生产

本报讯 近日，陕西渭河工模具有限公司研发的一款数控螺纹刀具“火”了，远道而来的客户得排队提货。对于这家有着62年历史的老牌国企来讲，已经30多年没出现过这种门庭若市的盛况了。

这得益于该公司最新推出的两项科研体制改革——项目揭榜挂帅奖励和积分制考核。两项改革仅实施一年，研发成果就出现“井喷”，公司销售收入翻番，职工工资以两位数增速节节攀升。

渭河工模具有限公司是陕西电子信息集团所属骨干企业，是我国工业机器人谐波减速器的首创者和国标、国军标制定者。曾经，这家老牌企业在国内外享有较高声誉，经济效益好到“一岗难求”，但在市场经济新的竞争格局下，公司一度遭遇“滑铁卢”，效益大幅滑坡，职工人心思走。

去年5月，新一届领导班子上任后，对科研体制进行大刀阔斧的改革。当月即推行项目揭榜挂帅奖励制度：凡公司确立的科研

项目，根据价值大小、难易程度、发展前景等进行综合评估，设定相应的奖励金额，一并张榜公布，谁揭榜谁挂帅实施，谁参与谁分

享奖金。不久，公司又对科研人员进行积分制考核：凡解决生产过程中重大技术、工艺问题，积极承担并按时完成公司立项的新品研发、工艺攻关任务，均可获得相应积分；每积够60分，可上调一级岗位工资(500元)。

今年37岁的李颖辉，是公司项目揭榜挂帅第一人。去年5月，他揭榜后带领三名同事合力攻关，成功研发出国际领先的数控螺纹刀具。首战告捷，李颖辉不但得到了1.6万元项目奖金，还被任命为丝锥分厂技术组组长，个人积分持续保持领先。今年31岁的周改梅，研究生毕业即来到公司上班，曾因公司发展不景气，一度打算辞职。

(下转第二版)

陇县13个招商引资项目成功签约

引资27.5亿元

本报讯 6月17日，陇县举行招商引资暨项目签约大会，陇县液态羊奶及奶酪等乳制品加工、秦粤奶山羊养殖基地、白酒主题文化产业园等总投资27.5亿元的13个招商引资项目成功签约，这是陇县“力促稳增长、冲刺双过半”的又一有力举措。

今年以来，陇县坚持把招商引资作为推动县域经济高质量发展的一号工程，制定出台了《招商引资考核办法》《关于建立招商引资“一号工程”工作机制的实施意见》，聚焦生态乳都、全域旅游、清洁能源、园区经济“四个百亿”产业集群和五大支柱产业，持续完善全县招商引资项目库和招商地图，加快推进招商引资。今年前5个

月，全县招商引资到位资金29亿元，占年度计划的59.2%。

本次集中签约的13个项目，有围绕打造“百亿生态乳都”和全域旅游目标签约的奶山羊现代化养殖、液态羊奶及奶酪等乳制品加工、赵振川艺术馆建设等项目，也有围绕园区经济“四个百亿”产业集群建设签约的白酒主题文化产业园、年产60亿只铁氧体磁芯建设、天然气农村网点建设等制造业和现代服务业领域项目。其中，由天津圣乳滋生物科技有限公司投资10亿元建设的陇县液态羊奶及奶酪等乳制品加工项目，计划分三期建设日产300吨液态羊奶生产线，项目建成后将加速陇县羊乳产业发展。(梁会平)

盛夏时节，最适合来千阳看一看。翻过千阳岭，映入眼帘的是一幅油画：远景青山环抱，层峦叠嶂；中景美丽乡村，粉墙黛瓦；近景金色麦田，大获丰收……乡村要振兴，环境是底色，持续开展的农村人居环境整治，让千阳既留住了诗画乡愁，又展现了农业强、农村美、农民富的新时代新气象。

城乡整治“一盘棋” 打造美丽乡村“升级版”

“农村人居环境整治是推进乡村振兴的首场硬仗，必须打好。”千阳县委书记刘方斌说，“我们把千阳作为宝鸡后花园、5A级大景区来规划，在城乡一体、农旅融合中提升整治，目标是争创全省农村人居环境

描绘乡村振兴大美画卷

——千阳县加快推进农村人居环境整治工作纪实

刁江岭 温瑶瑶

境整治一类县。”

今年初，千阳制定出台全县农村人居环境整治提升五年行动实施意见，提出按照“全域推进、城乡统筹、标本兼治、共建共享”思路，围绕农村“厕所革命、垃圾整治、污水治理、绿化美化、村貌提升”五大重点任务，分年度创建示范镇4个、西府民居村4个、市级样板村15个、“美丽庭院”示范户2000户。

全县把改善农村人居环境作为党政一把手工程，成立了县委书记、县长“双组长”领导小组，主要领导逐村研判，做到县上定调子、部门开方子、镇村答卷子、群众迈步子。

同时，设立农村改厕、垃圾治理等五个专班，5名县级领导主管主抓，清单式管理、节点化推进、责任化落实，开展农村人居环境整治工作。

2022年春节放假第一天起，刘方斌就带领工作组逐一走访村镇，将全县65个村划分为城郊融合、集聚提升、特色保护、保留改善、搬迁整合五种类型，明确人居环境整治的政策指向、资金投向、工作导向，分类施策开展整治。

(下转第八版)

乡村振兴进行时